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Before including your address, phone 
number, e-mail address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

The Service will evaluate this permit 
application, associated documents, and 
comments submitted thereon to 
determine whether the permit 
application meets the requirements of 
section 10(a) of the Act and NEPA 
regulations. If the Service determines 
that the requirements are met, we will 
sign the proposed Agreement and issue 
an enhancement of survival permit 
under section 10(a)(1)(A) of the Act to 
the Applicant for take of the Covered 
Species incidental to otherwise lawful 
activities in accordance with the terms 
of the Agreement. The Service will not 
make our final decision until after the 
end of the 30-day comment period and 
will fully consider all comments 
received during the comment period. 

The Service provides this notice 
pursuant to section 10(c) of the Act and 
pursuant to implementing regulations 
for NEPA (40 CFR 1506.6). 

Dated: December 14, 2009. 
Susan K. Moore, 
Field Supervisor, Sacramento Fish and 
Wildlife Office, Sacramento, California. 
[FR Doc. E9–30207 Filed 12–18–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4310–55–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Consent Decree 
Under the Comprehensive 
Environmental Response, 
Compensation and Liability Act 

Notice is hereby given that on 
December 15, 2009, a proposed Consent 
Decree (the ‘‘Decree’’) in United States 
v. Littlestown Foundry, Inc., Civil 
Action No. 1:08-cv-00314, was lodged 
with the United States District Court for 
the District of New Jersey. 

In a complaint, filed on April 24, 
2008, the United States alleged that 
Littlestown Foundry, Inc., was liable 
pursuant to Section 107(a)(3) of the 
Comprehensive Environmental 
Response, Compensation and Liability 
Act (‘‘CERCLA’’), 42 U.S.C. 9607(a)(3), 
for response costs incurred by the 
Environmental Protection Agency 
(‘‘EPA’’) in cleaning up the Pioneer 
Smelting Superfund Site located at 

Factory Road, Route 532, in Chatsworth, 
New Jersey. 

Pursuant to the Decree, Littlestown 
Foundry, Inc., will be responsible for 
paying the United States $200,000 to 
resolve any claim the United States has 
associated with costs incurred by EPA at 
the Pioneer Smelting Superfund Site. 

The Department of Justice will 
receive, for a period of thirty (30) days 
from the date of this publication, 
comments relating to the Decree. 
Comments should be addressed to the 
Assistant Attorney General, 
Environment and Natural Resources 
Division, and either e-mailed to 
pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov or 
mailed to P.O. Box 7611, U.S. 
Department of Justice, Washington, DC 
20044–7611, and should refer to United 
States v. Littlestown Foundry, Inc., D.J. 
Ref. 90–11–2–09344. 

During the public comment period, 
the Decree may be examined on the 
following Department of Justice Web 
site, http://www.usdoj.gov/enrd/ 
Consent_Decrees.html. A copy of the 
Decree may also be obtained by mail 
from the Consent Decree Library, P.O. 
Box 7611, U.S. Department of Justice, 
Washington, DC 20044–7611 or by 
faxing or e-mailing a request to Tonia 
Fleetwood (tonia.fleetwood@usdoj.gov), 
fax no. (202) 514–0097, phone 
confirmation number (202) 514–1547. In 
requesting a copy from the Consent 
Decree Library, please enclose a check 
in the amount of $7.75 (25 cents per 
page reproduction cost) payable to the 
U.S. Treasury or, if by e-mail or fax, 
forward a check in that amount to the 
Consent Decree Library at the stated 
address. 

Maureen Katz, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. E9–30193 Filed 12–18–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0043] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review: National 
Tracing Center Trace Request. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 

request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 74, Number 200, page 53520 on 
October 19, 2009, allowing for a 60 day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until January 20, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to The Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
National Tracing Center Trace Request. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
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collection: Form Number: ATF F 3312.1. 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Federal Government. 
Other: State, Local, or Tribal 
Government. Abstract: The form is used 
by the Federal, State, Local, and 
International law enforcement 
community to request that ATF trace 
firearms used, or suspected to have been 
used, in crimes. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There will be an estimated 
112,123 respondents, who will complete 
either form within approximately 6 
minutes. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 11,212 total 
burden hours associated with this 
collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Policy and 
Planning Staff, Justice Management 
Division, Suite 1600, Patrick Henry 
Building, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: December 15, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–30226 Filed 12–18–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0025] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 30-Day notice of information 
collection under review: Extension of a 
currently approved collection, Limited 
Permittee Transaction Report. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 

Volume 74, Number 200, page 53519 on 
October 19, 2009, allowing for a 60-day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until January 20, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to The Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–7285. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a Currently Approved 
Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Limited Permittee Transaction Report. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF 5400.4. 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Other: Business or other 
for-profit. Abstract: The purpose of this 
collection is to enable ATF to determine 

whether limited permittees have 
exceeded the number of receipts of 
explosive materials they are allowed 
and to determine the eligibility of such 
persons to purchase explosive materials. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There will be an estimated 400 
respondents, who will complete the 
form within approximately 20 minutes. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 792 total burden 
hours associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Policy and 
Planning Staff, Justice Management 
Division, Suite 1600, Patrick Henry 
Building, 601 D Street, NW., Suite 1600, 
Washington, DC 20530. 

Dated: December 15, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–30228 Filed 12–18–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FB–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0064] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 30-Day notice of information 
collection under review: Application for 
Restoration of Explosives Privileges. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 74, Number 200, page 53513 on 
October 19, 2009, allowing for a 60 day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until January 20, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
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